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SHRNUTÍ POLITIKY PRO ÚSCHOVU  

Úvod 

1. Politika pro Úschovu společnosti Invity, zejména zásady týkající se správy, ukládání 
a administrace Bitcoinů v Úschově, je navržena tak, aby poskytovala bezpečný a 
transparentní rámec. Společnost Invity jako držitel Licence usiluje o ochranu Bitcoinů 
svěřených do Úschovy v souladu s nejvyššími bezpečnostními standardy a 
požadavky nařízení MiCA a dalších příslušných právních předpisů.  

2. Toto shrnutí politiky pro Úschovu („Shrnutí“) popisuje služby, které společnost Invity 
poskytuje Uživatelům v souvislosti s Úschovou, a dále procesy a kontrolní 
mechanismy, které zajišťují ochranu Bitcoinů před neoprávněným použitím. Rovněž 
se věnuje jejich evidenci a provoznímu i právnímu oddělení od vlastních kryptoaktiv 
společnosti Invity. Shrnutí také vymezuje práva Uživatelů ve vztahu k Bitcoinům v 
Úschově a postupy, které společnost Invity při Úschově a evidenci těchto kryptoaktiv 
dodržuje.  

3. Společnost Invity si uvědomuje svou klíčovou roli při ochraně Bitcoinů, které drží v 
Úschově pro své Uživatele, a klade proto důraz na to, aby měla s Uživateli 
transparentní vztah. Toto Shrnutí představuje jeden z prostředků, jak zajistit, aby 
Uživatelé měli jasnou a srozumitelnou představu o tom, jak jsou jejich kryptoaktiva 
uchovávána a chráněna. 

4. Pojmy uvedené s velkým počátečním písmenem mají význam, který jim je přiřazen v 
čl. 2 (Definice) Všeobecných obchodních podmínek společnosti Invity, není-li 
výslovně uvedeno jinak. Nadpisy jednotlivých částí tohoto Shrnutí slouží pouze pro 
přehlednost a nemají vliv na výklad žádného ustanovení nebo podmínky zde 
uvedené. 

5. V případě rozporu mezi českou, anglickou nebo jinou jazykovou verzí tohoto 
dokumentu je rozhodující české znění. 

Oddělení kryptoaktiv pro Uživatele od kryptoaktiv společnosti Invity  

6. Společnost Invity dodržuje přísné postupy pro oddělení (segregaci) kryptoaktiv, která 
pro vás držíme, od vlastních kryptoaktiv. Cílem je zajistit, že Bitcoiny v Úschově jsou 
bezpečně uloženy a provozně odděleny od majetku společnosti Invity. 

7. Tato segregace představuje základní prvek ochrany Bitcoinů v Úschově a přispívá k 
transparentnosti veškerých pokladních operací. 

8. Bitcoiny v Úschově jsou uloženy v kombinaci tzv. horkých peněženek a studených 
peněženek, přičemž důraz je kladen na využívání studených peněženek pro 
dlouhodobé uložení, a to z důvodu jejich vyšší úrovně zabezpečení.  

9. Bitcoiny držené v rámci Úschovy jsou ukládány na jednom nebo více virtuálních 
účtech, které mohou být sdíleny i s kryptoaktivy jiných Uživatelů společnosti Invity. 
Uživatel proto nemá vlastní individuální účet kryptoaktiv. Evidence množství Bitcoinů 
držených pro jednotlivé Uživatele je vedena individuálně v interním IT systému 
společnosti Invity (provozní oddělení) v souladu s pravidly nařízení MiCA. Tento 
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systém umožňuje jednoznačnou identifikaci a přidělení Bitcoinů každému 
konkrétnímu Uživateli. 

10. Kromě uvedeného provozního oddělení používá společnost Invity k ochraně 
kryptoaktiv pokročilá bezpečnostní opatření, jako jsou peněženky s vícenásobným 
podpisem (multisig), šifrování a pravidelné audity. Tato opatření jsou součástí 
robustního provozního rámce, který zahrnuje také kontrolu přístupu k peněženkám, 
pravidelné odsouhlasování a nepřetržité monitorování všech pokladních činností. 

Vlastnictví Bitcoinů v Úschově 

11. Bitcoiny, které zakoupíte prostřednictvím našich Služeb, se stávají vaším majetkem 
ihned po provedení Nákupu nebo Směny.  

12. Bitcoiny, které zakoupíte prostřednictvím našich Služeb, nebo které uložíte 
v naší Úschově se ihned po provedení Nákupu, Směny nebo úložky do Úschovy 
zůstávají vaším majetkem, který držíme na váš účet a ve váš prospěch. Jsou 
právně i provozně oddělené od majetku společnosti Invity, věřitelé Invity na ně nemají 
nárok a netvoří součást majetkové podstaty Invity v případě jejího úpadku. Bitcoiny v 
Úschově nepoužíváme na vlastní účet. Máte právo na to, aby tyto Bitcoiny byly 
zaslány do vaší Externí peněženky. Převod na vaši Externí peněženku mění pouze 
způsob držby, nikoli vlastnictví. 

13. Naše pravidla pro Úschovu zajišťují, že ochrana majetkových práv každého Uživatele 
jako skutečného vlastníka Bitcoinů v Úschově je pro nás prioritou. Společnost Invity 
vede podrobný registr, který zaznamenává individuální držbu každého Uživatele, 
včetně Nákupů, Prodejů a Směny nebo převodů na Externí peněženku nebo z Externí 
peněženky. Registr je průběžně aktualizován tak, aby kdykoli věrně odrážel aktuální 
stav Bitcoinů vedených pro jednotlivé Uživatele a poskytoval tak plnou 
transparentnost. 

14. Tento registr je klíčovým prvkem právního a provozního rámce služby Úschovy. 
Umožňuje zaznamenání každého pohybu aktiv a garantuje, že skutečné vlastnictví 
každého Uživatele je jednoznačně určeno a respektováno. Naše interní systémy jsou 
navrženy tak, aby zajišťovaly plynulé, přesné a bezpečné zpracování všech 
aktualizací a Objednávek. 

15. Máte kdykoli přístup k detailnímu přehledu o Bitcoinech, které držíme ve váš prospěch 
v rámci Úschovy, prostřednictvím zabezpečeného přístupu ke svému Uživatelskému 
účtu v Aplikaci Invity. Zde naleznete detailní informace o svých pozicích, transakční 
historii a dalších relevantních údajích. Na požádání vám také vystavíme výpis z 
evidence vedené v rámci Úschovy, který vám bude zpřístupněn ke stažení nebo 
zaslán na vaši e-mailovou adresu. Tento výpis bude obsahovat typ kryptoaktiva, její 
aktuální zůstatek, hodnotu a přehled transakcí za zvolené období. Tato 
transparentnost posiluje naše odhodlání držet pro vás Bitcoiny v Úschově s nejvyšší 
mírou integrity a zodpovědnosti. 

Transakce s Bitcoiny v Úschově 

16. Naše služba Úschovy je postavena na bezpečném a efektivním provádění transakcí. 
Každý Nákup, Prodej a Směna nebo převod na Externí peněženku nebo z Externí 
peněženky, probíhá za přísného dodržení bezpečnostních a provozních standardů. 
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17. Jakýkoli převod Bitcoinů z Úschovy – například výběr na Externí peněženku – 
podléhá důsledným interním kontrolám. Ty zahrnují vícestupňové schvalovací 
mechanismy, ověřování pokynů a zabezpečenou komunikaci, aby bylo zabráněno 
neoprávněným nebo podvodným operacím. 

18. Transakce s kryptoaktivy jsou zaznamenávány v reálném čase v  interním systému 
společnosti Invity. Díky tomu je registr držby Bitcoinů vedený v rámci Úschovy vždy 
aktuální a přesně odráží skutečný stav majetku každého Uživatele. Tento 
mechanismus umožňuje bezproblémové odsouhlasení a minimalizuje riziko 
jakýchkoli nesrovnalostí. 

19. Naše transakční procesy jsou navrženy s ohledem na rychlost, spolehlivost a 
regulatorní soulad. Každá transakce je průběžně monitorována a kontrolována, aby 
byl zajištěn soulad s regulatorními požadavky a interními zásadami. 

Dodržování předpisů a řízení rizik  

20. Společnost Invity funguje v rámci robustního rámce pro dodržování právních 
předpisů, který odpovídá aktuálním regulatorním trendům, včetně požadavků 
vyplývajících z právního rámce pro poskytovatele služeb souvisejících s kryptoaktivy 
a rámce pro digitální provozní odolnost. Dodržování předpisů je ústředním prvkem 
všech operací spojených se Službou Úschovy a zajišťuje, že Bitcoiny v Úschově jsou 
spravovány v souladu s právními požadavky a osvědčenými postupy v oboru. 

21. Postupy řízení rizik společnosti Invity jsou navrženy tak, aby identifikovaly, 
vyhodnocovaly a zmírňovaly rizika spojená s Úschovou. Řadí se sem provozní rizika, 
jako jsou rizika spojená s transakcemi a úschovou, například ta vyplývající z transakcí 
a správy kryptoaktiv, stejně jako externí rizika, včetně volatility trhu a hrozeb 
kybernetické bezpečnosti. 

22. Za účelem udržení vysokého standardu souladu s předpisy provádí společnost Invity 
pravidelné audity, které ověřují, zda činnosti v rámci Služby Úschovy odpovídají 
požadavkům právních i vnitřních předpisů. Audity rovněž hodnotí účinnost strategií 
řízení rizik a spolehlivost vnitřních kontrolních mechanismů. 

23. Pro Společnost Invity navíc pracují odborníci na dodržování právních a vnitřních 
předpisů, kteří sledují regulatorní vývoj a zajišťují, že nezbytné úpravy zásad a 
postupů jsou provedeny včas. Tento proaktivní přístup minimalizuje riziko porušení 
předpisů a zajišťuje trvalou shodu s aktuálními regulatorními požadavky. 

24. Řízení rizik je dále podpořeno využíváním pokročilých technologických nástrojů, jako 
je šifrování, vícefaktorové ověřování (2FA) a zabezpečené ukládání dat, které chrání 
Uživatelská data a kryptoaktiva před potenciálními hrozbami. 

Opatření přijatá k ochraně Bitcoinů, které držíme na účet a ve prospěch Uživatelů 

25. Pro ochranu práv Uživatelů k Bitcoinům, které pro ně držíme v Úschově, jsme zavedli 
následující opatření: 

a. Vedeme evidenci veškerých Bitcoinů držených pro všechny Uživatele, včetně 
evidence Bitcoinů náležících jednotlivým Uživatelům. Je tedy vždy zaručeno, 
že máme přehled o veškerých pro vás držených Bitcoinech a jejich objemu a je 
možné je vždy z Úschovy vybrat. 
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b. Pro úschovu Bitcoinů využíváme třetí stranu, která disponuje pojištěním, jež 
kryje situace ztráty Bitcoinů, které pro vás držíme. Je tedy vždy zaručeno, že 
v případech platební neschopnosti nebo jiného selhání třetí strany, budete stále 
mít nárok na vyzvednutí Bitcoinů z Úschovy. 

c. Třetí strana, kterou využíváme pro úschovu Bitcoinů rovněž disponuje 
povolením poskytovatele služeb souvisejících s kryptoaktivy v Německu, a je 
tedy regulovaným subjektem v Evropské unii. 

d. Pokud zaznamenáme pokus o podezřelý převod Bitcoinů z Úschovy (na 
neschválenou adresu) tento převod vyžaduje schválení alespoň dvou našich 
pracovníků. Je tedy vždy zaručeno, že jedna osoba nemůže rozhodnout o 
převodu Bitcoinů a nelze samovolně převést Bitcoiny z Úschovy jinam než k 
Uživateli. 

e. Bitcoiny z Úschovy můžete kdykoli vybrat. Tento výběr pozastavujeme pouze 
pro důvody obsažené ve všeobecných obchodních podmínkách, a to 
v následujících případech: 

i. V Úschově nemáte dostatek Bitcoinů. 

ii. My nebo některá z třetích stran (poskytovatelů), s nimiž spolupracujeme 
při poskytování našich Služeb, nejsme dostupní (například z důvodu 
přerušení provozu nebo plánované údržby).  

iii. Máme důvodné podezření, že vaše Objednávka byla odeslána za 
nezákonným nebo nepoctivým účelem (například za účelem spáchání 
podvodu nebo poškození jiného nebo narušení transparentnosti či 
integrity trhu s kryptoaktivy).  

iv. Máme důvod se domnívat, že by vaše Objednávka mohla negativně 
ovlivnit naši pověst, dobré jméno nebo odmítnutím Objednávky plníme 
naši zákonnou nebo smluvní povinnost. 

Je tedy zaručeno, že s výjimkou Bitcoinů vyhrazených pro vypořádání Turbo 
nákupu nebo Turbo nákupu Plus můžete kdykoli uplatňovat vlastnická práva 
k vašim Bitcoinům jejich výběrem z Úschovy. 

f. Bitcoiny vedené pro Uživatele nejsou nikdy smíseny s Bitcoiny, které jsou 
drženy v náš prospěch. Je tedy zaručeno, že Bitcoiny Uživatelů nebudou 
použity pro potřeby společnosti Invity. 

Zvláštní omezení u Turbo nákupu a Turbo nákupu Plus 

26. Bitcoiny pořízené prostřednictvím Turbo nákupu nebo Turbo nákupu Plus jsou drženy 
odděleně v Rezervě a vztahuje se na ně zvláštní režim odlišný od běžné Úschovy. Až 
do úplného vyrovnání a uzavření Turbo nákupu, resp. Turbo nákupu Plus (podle čl. 5 
Podmínek) tyto Bitcoiny nemůžete prodat, vybrat na Externí peněženku ani s nimi 
jinak nakládat a musí zůstat v naší Úschově. Jde o výslovnou výjimku z pravidla, že 
Bitcoiny v Úschově lze vybrat kdykoli. Důvodem je váš závazek odkoupit Bitcoiny 
přidané Turbo nákupem za jejich původní nákupní cenu a uhradit Poplatky Turbo 
nákupu. K zajištění těchto pohledávek nám udělujete neodvolatelnou Podmíněnou 
Objednávku prodeje, na jejímž základě jsme v případech stanovených Podmínkami 
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(zejména při neuhrazení Poplatků Turbo nákupu, při vyrovnání nebo při likvidační 
události) oprávněni prodat potřebnou část Bitcoinů v Rezervě. Okamžikem úplného 
vyrovnání se zbývající Bitcoiny v Rezervě převádějí do běžné Úschovy a Bitcoiny 
přidané Turbo nákupem se považují za zakoupené vámi a od té chvíle k nim můžete 
bez tohoto omezení uplatňovat veškerá vlastnická práva, zejména je prodat nebo 
vybrat. 

Informování a transparentnost  

27. Společnost Invity zajišťuje transparentnost operací v rámci Služby Úschovy tím, že 
Uživatelům poskytuje komplexní a aktuální informace o jejich kryptoaktivech. Tyto 
informace zahrnují přehled zůstatků, historii transakcí s Bitcoiny a všechny pohyby v 
rámci Uživatelského portfolia. 

28. Uživatelé mají prostřednictvím Aplikace Invity přístup k zabezpečenému online 
rozhraní, kde si mohou kdykoliv zobrazit nebo stáhnout zprávy o svých aktivech. Mají 
také právo kdykoli požádat o výpis z evidence Bitcoinů v Úschově, k nimž mají 
skutečné vlastnictví. Tento výpis, který je Uživatelům poskytován ke stažení nebo 
zaslán na e-mail, obsahuje minimálně druh kryptoaktiva, jeho zůstatek, hodnotu a 
přehled relevantních transakcí za zvolené období. Tato úroveň transparentnosti 
posiluje důvěru Uživatelů ve Službu Úschovy. 

29. Společnost Invity také zajišťuje, že veškeré poskytované přehledy nebo informace 
odpovídají regulatorním požadavkům, včetně Nařízení MiCA. Výpisy jsou generovány 
pomocí zabezpečených systémů, které chrání důvěrnost a integritu Uživatelských 
údajů. 

30. Společnost Invity využívá pro úschovu Bitcoinů třetí stranu, a to společnost BitGo 
Europe GmbH, u které jsou vedeny peněženky, na kterých jsou uchovávány Bitcoiny 
v rámci Úschovy. 

Komunikace s Uživateli a podpora  

31. Společnost Invity klade velký důraz na jasnou, srozumitelnou a efektivní komunikaci 
s Uživateli. Uživatelům jsou k dispozici různé komunikační kanály, včetně e-mailu a 
zabezpečeného online rozhraní, což zajišťuje snadnou dostupnost podpory a 
asistence. 

32. Uživatelé jsou pravidelně informováni o stavu Bitcoinů v Úschově, včetně změn v 
režimu úschovy nebo úprav právního rámce, které by mohly mít dopad na jejich 
aktiva. Tento proaktivní přístup pomáhá udržovat Uživatele informované a posiluje 
jejich důvěru, že jejich kryptoaktiva jsou spravována v jejich nejlepším zájmu. 

33. Vedle běžné komunikace poskytuje společnost Invity specializovanou Uživatelskou 
podporu pro řešení dotazů či stížností. Tým podpory je školen pro zvládání široké 
škály požadavků, od základní správy účtu po složitější otázky týkající se operací s 
kryptoaktivy. V případě komplexnějších problémů jsou Uživatelům k dispozici 
odborníci, kteří zajistí odpovídající asistenci a podrobné vysvětlení. 

34. Pokud si budete přát uplatnit práva k Bitcoinům v Úschově, jako například Fork, 
Airdrop, či Governance, obraťte se na nás na e-mailové adrese support@invity.io. 
Vzhledem k využívání třetí strany pro úschovu Bitcoinů jsme vázáni jejich 
podmínkami pro výkon takových práv. 

mailto:support@invity.io
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